

各位

会社名 株式会社ネットインデックス
 代表者名 代表取締役社長 田中 芳邦
 (JASDAQ・コード6634)

問合せ先
 役職・氏名 経営企画本部本部長 平田 賢二
 電 話 03-5779-5300

(訂正) 平成22年7月期 通期 (連結・個別) 業績予想の修正

および特別損失の計上に関するお知らせ

平成22年9月17日に発表いたしました「平成22年7月期 通期 (連結・個別) 業績予想の修正および特別損失の計上に関するお知らせ」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

2. 平成22年7月期 業績予想の修正等

(1) 連結通期業績予想の修正 (平成21年4月1日～平成22年7月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	4,563	27	△53	10	282.40
今回発表予想 (B)	4,187	△15	△101	<u>△256</u>	△30,077.74
増減額 (B-A)	△375	△42	△48	<u>△266</u>	—
増減率 (%)	△8.2	—	—	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成21年3月期)	5,026	△222	△204	△485	<u>△21,177.89</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	4,563	27	△53	10	282.40
今回発表予想 (B)	4,187	△15	△101	<u>△1,066</u>	△30,077.74
増減額 (B-A)	△375	△42	△48	<u>△1,076</u>	—
増減率 (%)	△8.2	—	—	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成21年3月期)	5,026	△222	△204	△485	<u>△27,204.29</u>

(2) 個別通期業績予想の修正 (平成21年4月1日～平成22年7月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	4,363	22	<u>△59</u>	40	1,129.62
今回発表予想 (B)	3,799	△93	△180	△1,097	△30,953.49
増減額 (B-A)	△563	△115	△238	△1,137	—
増減率 (%)	△12.9	—	—	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成21年3月期)	3,756	△119	△106	△572	△32,099.02

【訂正後】

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	4,363	22	<u>△58</u>	40	1,129.62
今回発表予想 (B)	3,799	△93	△180	△1,097	△30,953.49
増減額 (B-A)	△563	△115	△238	△1,137	—
増減率 (%)	△12.9	—	—	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成21年3月期)	3,756	△119	△106	△572	△32,099.02

以 上